
2011年度秋学期　学生から見た授業評価集計結果（全体）

実施日：12月12日（月）～17日(土）　　実施科目数：123科目

非該当

1 2 3 4 5 6

159 341 1,200 1,581 1,242 9

3.5% 7.5% 26.5% 34.9% 27.4% 0.2%

147 289 1,086 1,580 1,421 6

3.2% 6.4% 24.0% 34.9% 31.4% 0.1%

159 348 1,288 1,437 1,245 28

3.5% 7.7% 28.6% 31.9% 27.6% 0.6%

240 491 1,439 1,276 1,056 14

5.3% 10.9% 31.9% 28.3% 23.4% 0.3%

165 411 1,303 1,362 1,256 26

3.6% 9.1% 28.8% 30.1% 27.8% 0.6%

140 336 1,381 1,435 1,194 35

3.1% 7.4% 30.5% 31.7% 26.4% 0.8%

209 412 1,390 1,369 1,131 14

4.6% 9.1% 30.7% 30.3% 25.0% 0.3%

173 340 1,417 1,361 1,203 33

3.8% 7.5% 31.3% 30.1% 26.6% 0.7%

211 445 1,476 1,315 1,054 26

4.7% 9.8% 32.6% 29.0% 23.3% 0.6%

361 571 1,421 1,058 1,012 94

8.0% 12.6% 31.5% 23.4% 22.4% 2.1%

1 2 3 4 5

149 297 1,134 1,475 1,363

3.4% 6.7% 25.7% 33.4% 30.9%

182 287 1,259 1,328 1,352

4.1% 6.5% 28.6% 30.1% 30.7%
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Ⅱ.　履修科目の全体的評価について
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4,523授業を静粛に保つ配慮をする5

6

4
講義にメリハリをつけ、学生の集中力が続くよ
う工夫している

3.70

2 本学の後輩に履修するよう勧めたいですか 3.77 4,4081.08

ＳＤ

1.05

1.04

1.06

1.12

4,418 120あなたにとって有益（効果的）でしたか

No. 設問文 平均
有効
回答

1

ＳＤ

1.05

9 学生の理解水準を踏まえた説明をする 3.57 4,527

10 学生の発言を促す努力をする 3.40 4,517

6

3.71

8 教育に対する情熱が感じられる 3.69

7 授業内容が興味深く触発されることが多い 3.62

新しい理論や話題を紹介する 1.04

資料や視聴覚教材をうまく活用する

3.54 4,516

3.85 9

33

有効
回答

無効
回答

平均

130

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

4,505

無効
回答

3.73

1 3.75説明が明快でまとまりがある

話し方や声量が適切

3

2

No. 設問文
上段：度数（人）／下段：構成比（％）

多摩大学VOICE推進委員会
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Ⅰ.　担当教員の授業について
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*レーダーチャート 

30.9% 

33.4% 

25.7% 

6.7% 

3.4% 

*設問（Ⅱ-1） 

有益 やや有益 普通 

やや有益でない 有益でない 

30.7% 

30.1% 

28.6% 

6.5% 

4.1% 

*設問（Ⅱ-2） 

勧めたい やや勧めたい 普通 

やや勧めない 全く勧めない 


